
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nestarší svědectví o hudbě pravěku pochází z nástěnných rytin v jeskyni 

................................... ve Francii z doby ledové, tedy z doby před .... tisíci 

lety. Tehdejší hudba však sloužila jiným účelům, než slouží hudba dnes, a 

to jako součást ............................................................ Domníváme se, že 

v hudebním projevu pračlověka, byl důraz kladen na .................................. 

Abychom si o této hudbě udělali nějakou představu, můžeme ji do značné 

míry připodobnit k hudbě současných ..................................................... 

Tato podobnost, ale i práce archeologů nám vyjevují, že tehdejší 

hudební nástroje byly většinou velice primitivní. Patřily k nim 

.................................................................................... Nejstarší 

nástroje jsou ..................... z prstových článků soba. Jelikož 

hudební nástroje byly nejčastěji vyráběny ze ………………..  

...................., nedochovalo se jich dodnes mnoho, protože tento 

materiál rychle podléhá zkáze. 
pravěký jeskynní výjev 

Uhodneš, které ze jmenovaných pravěkých hudebních nástrojů se nachází zde na obrázcích? 
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